

线索奖 大奖 1000元 96706 (全省市话收费) 24小时新闻热线 8308110 说一说发生在身边的 突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

新房漏水近一年仍未修好

物业:需砸开墙体查找原因

本报4月18日讯 (见习记者 彭彦伟) 本打算给儿子做结婚的新房,可儿子都结婚半年多了房子却依旧不能入住。从去年5月份开始漏水,到现在已经接近一年了,眼看墙体裂缝越来越厉害,墙上的绿毛也越来越长,可依旧找不到漏水的原因。物业说和业主之间一直没达成协议,而业主则说,物业就没真正给过确定的答复,古城星府业主刘贤华陷入了有房不能住的尴尬境地。

18日上午,记者来到位于山东路与日照北路交会处古城星府小区9号楼刘贤华的家中。记者发现由于漏水,阳台的墙皮已经开始脱落,墙壁上已长起了绿毛,而外墙墙体上出现了一条裂缝。“漏水的有四面墙,阳台和两间卧室。”刘贤华说。

“我们是去年5月份搬进来的,刚来就开始漏水,但不是特别严重。”刘贤华说,这套房子是本打算给儿子结婚用的新房,装修好搬进来以后才发现房子漏水,而且随着时间的推移漏水越来越厉害。“前几天水直接往下滴,每天能接好几桶。”刘贤华说。



刘贤华家中的外墙上,已经出现了一条裂缝。 本报见习记者 彭彦伟 摄

由于漏水越来越厉害,刘贤华一家只能在去年11月份搬了出去,“没办法,漏得太厉害了,根本没法住。”刘贤华说:“住都没法住哪能用来结婚?儿子去年结婚的时候只能又找别的房子。”

据刘贤华介绍,其间他们去找过物业工作人员,对方只说想办法解决但一直没解决,“前一阵子怀疑下水管道的接口处漏水,结果把墙体砸了一个窟窿,可发

现问题不在那儿。”刘贤华说。

随即,记者找到了刘贤华楼上的住户。在该住户家里记者看到,卧室的一面墙壁也开始掉皮,木地板都已经鼓了起来,“我们也想早点解决,我们家墙壁被水浸得也已经开始脱皮,为防止往楼下漏水,我都两个多月不敢在阳台上用水了,之前还以为太阳能管道坏了,找人检查之后也没发现问题。”户主王长久说:“肯定

是墙里边的输水管道漏水,否则不可能漏这么厉害。”

记者找到了负责该小区物业的管理人员。一位孙姓工作人员介绍,之前他们也查找过原因,但一直没有找到具体原因,“下一步再处理的话需要砸开10楼的墙体,中间有些环节需要协调。”物业工作人员说:“只要双方都同意,我们可以很快解决。”

(请市民张女士凭有效证件前来领取线索费50元)

自己的车轧伤自己 法院判保险公司无责

本报4月18日讯(记者 徐艳 通讯员 郑淑梅) 王某在检修自家车时被该车轧伤,近日,五莲法院判决王某车辆交强险所投保的保险公司不承担赔偿责任。

2010年10月18日,王某发现车辆底部有异常声音,即停车爬至车底部检修。车辆突然向后溜车,将王某轧伤。随后王某向法院起诉,要求保险公司在交强险限额内

赔偿其各项损失18000元。法院审理认为,交强险是指由保险公司对被保险机动车发生道路交通事故造成本车人员、被保险人以外的受害人的人身伤亡、财产损失,在责任限额内予以赔偿的强制性责任保险。王某为交通事故中保险车辆的车主,应排除在该车交强险赔偿权利人范围之外,故保险公司对王某的损失不应承担赔偿责任。

非法经营卷烟420万支 四被告人分别获刑

本报4月18日讯(记者 徐艳 通讯员 张宝华 胡凤霞) 近日,日照市中级人民法院对一起生产、买卖卷烟的非法经营案件作出二审裁定,判处被告人刘某等4人三至五年不等的有期徒刑,并处罚金10万元,伪劣卷烟全部被没收。

2009年底至2010年1月,刘某等4人为牟取非法利益,在未获得国家烟草专卖生产、批发、零售许可的情况下,多次销售假冒“哈德门”、“大前门”、“将军”牌伪劣卷烟,涉案卷烟累计420万支。法院认为,被告人刘某等4人的行为均构成非法经营罪。